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1. Биографски подаци 
1.1 Лични подаци и образвање

Мр Вељовић Љиљана,  дипл. инж., рођена је 16.04.1950. год. у Крагујевцу. Основну и средњу школу завршила је у Крагујевцу као ђак генерације, носилац дипломе ,,Вук Караџић'' и многих награда освојених на такмичењима регионалног и републичког ранга.

Школске 1969/70. године уписала се на Машински факултет Универзитета у Београду (Одељење у Крагујевцу) и завршила га 1974 године са просечном оценом у току студија 9,33, одбраном дипломског рада под називом ,,Симулирање преносне функције осцилаторног модела возила на аналогном рачунару'' са оценом 10.

Последипломске студије је уписала школске 1974/75. године на Машинском факултету у Крагујевцу, на смаеру за Техничку механику. Године 1987 одбранила је Магистарски рад под називом ,,Стохастичка стабилност нелинеарних осцилација возила'' под менотрством проф. др Милана Мићуновића, редовног професора.

Кандидату је, 2005. године, прихваћена научно заснована тема за израду докторске дисертације под називом ,,Нелинеарне осцилације гиро-ротора''. Ментор тезе и  докторских истраживања кандидата је др Катица (Стевановић) Хедрих, редовни професор Машинског факултета у Нишу.

1.2 Наставно искуство и педагошки рад

По дипломирању кандидат ступа у радни однос, на Машинском факултету у Крагујевцу, најпре као асистент приправник, а затим као асистент на предмитима групе МЕХАНIКА. Кандидат је изводио вежбе из предмета: Статика, Кинематика, Динамика, Теорија осцилација, Механика I и Моделирање динамичких система на Машинском факултету у Крагујевцу и Техничка механика на Природно математичком факултету у Крагујевцу.

Од 1981. год. до 1987. год. кандидат је као хонорарни сарадник изводио наставу из предмета Механика и Стабилност кретања у Првој крагујевачкој гимназији. У Техничкој школи Радник у периоду од 1985. до 1987. год. кандидат је изводио наставу из предмета: Механика, Техничко цртање и Машински елементи.У току рада кандидат је више пута похваљиван од стране школског надзорника.
Године 1987. изабрана је у звање асистента на Машинском факултету, а за предмете Статика, Кинематика, Динамика и Теорија осцилација. На Природно-математичком факултету у Крагујевцу изводила је вежбе из предмета Техничка механика.

     Од школске 2002/03. године на Машинском факултету изводи вежбе и из предмета Моделирање динамичких система. Изводила је наставу на предметима Примењена механика 1 и 2  на струковним студијама на Машинском факултету школске 2006/07. године.

     Веома добро чита, пише и говори енглески језик а у свом раду служи се и руским и немачким језиком.

1.3 Чланство у научним и стручним удружењима

Кандидат је члан Друштва за механику Србије.

2. Научно истраживачки рад
2.1 Објављени радови
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