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NASLOV RADA NA SRPSKOM JEZIKU

NASLOV RADA NA ENGLESKOM JEZIKU

Marko Marković
FAKULTET ORGANIZACINIH NAUKA, BEOGRAD, JOVE ILIĆA 154, tel. 465-855

Petar Petrović

INSTITUT "MIHAJLO PUPIN", BEOGRAD, Volgina 15, tel.776-222/lokal 471

Rezime: U ovom uputstvu opisano je na koji način treba pripremiti radove za Zbornik. Rukopis rada tehnički obraditi po ugledu na tekst u ovom uputstvu.

KLJUČNE REČI: OPERACIONA ISTRAŽIVANJA, SYM-OP-IS ‘03, HERCEG-NOVI
Abstract: This document presents a template for preparing the papers that will be included in the Proceedings. We strongly recommend to prepare your paper following the form of this tempate.

KEY WORD: OPERATIONAL RESEARCH, SYM-OP-IS ‘03, HERCEG-NOVI

1. UVOD

Radove pisati na srpskom ili engleskom jeziku. Original rada treba da bude otkucan latiničnim pismom u programu Word for Windows, samo sa jedne strane listova A4 (210x297mm). Koristiti margine: 2,5cm gornja, a po 2cm donja, leva i desna. Na prvoj strani svakog rada ostaviti prostor za zaglavlje od 3,5cm, koji je rezervisan za logotip simpozijuma. Primer je dat na ovoj strani uputstva.

Original rada štampati na laserskom štampaču.

Maksimalan obim rada je 4 strane, uključujući i slike, tabele, literaturu i ostale priloge. Stranice numerisati grafitnom olovkom u gornjem desnom uglu.

Tekst rada obraditi u dve kolone razmaknute 0,5cm. Rad kucati običnim proredom i dvostrukim proredom između pasusa.

Ako poslednja stranica teksta nije popunjena, kolone na toj stranici svesti na istu dužinu, kao što je prikazano na narednoj strani uputstva.

2. NASLOVI I PODNASLOVI

Na sredini prve stranice rukopisa, nakon jednog praznog reda (posle prostora za zaglavlje) napisati naslov rada na srpskom jeziku, a ispod njega naslov na engleskom jeziku.

U radu koristiti 1250 kodni raspored, font Times New Roman u sledećim veličinama:

- naslov rada 14 pt bold,

- imena autora i nazive njihovih institucija 10 pt,

- numerisane naslove u radu 11 pt bold,

- ostatak teksta 10 pt.

Početak pasusa kucati od početka kolone.

3. REZIME I KLJUČNE REČI
Posle naslova rada i imena autora sledi kratak rezime na srpskom jeziku u fontu Times New Roman 10 pt italic, širinom cele strane (kao u ovom uputstvu). Iza toga sledi kratak rezime na engleskom jeziku istim fontom.

Ispod svakog rezimea navesti ključne reči, ispisane Times New Roman 8 pt velikim slovima.

4. JEDNAČINE

Jednačine pisati u jednoj koloni, sa numeracijom uz desnu ivicu, kao npr:
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Ako se ne želi prelamanje jednačina, mogu da se unesu celom širinom stranice, ali nakon toga nastaviti tekst u dve kolone.

5. GRAFIKA
Slike, tabele i ostale grafičke celine prilagoditi širini jedne kolone. Ukoliko je jedna kolona nedovoljna, koristiti širinu cele stranice, ali kao i u slučaju jednačina nastaviti tekst u dve kolone.

Tabela 1.

	Pogon
	Proizvodnja po pogonima (kom)

	I
	20 000

	II
	15 000

	III
	24 000
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Slika 1.

6. ZAKLJUČAK
Rad poslati preko e-mail-a ili u 3 primerka u predviđenom roku (do 01.06.2003.). Nakon primljenog obaveštenja o pozitivnoj stručnoj recenziji, konačnu verziju rada obavezno poslati najkasnije do 30.08.2003. na e-mail (symopis@mi.sanu.ac.yu) ili na disketi (3,5"). 




LITERATURA

Reference u tekstu se označavaju arapskim ciframa u uglastim zagradama. U odeljku LITRATURA one su poređane po abecednom redu. LITERATURA sadrži članke iz časopisa, knjiga, članke u zbornicima radova i tehničeke izveštaje zvaničnih institucija 

Primeri:

[1] Clark, A. J., "Multi-echelon Inventory Theory - a Retrospective", International Journal of Production Economics, 35 (1994) 271-275.

Miler, D. V., and Starr, M. K., Executive Decisions and Operations Research, Prentice-Hall, Englewood Cliffs, 1969.

[2] Scott, D. S., "Block Lanczos Sowtfare for Symmetric Eigenvalue Problems", Technical Report 84-08, Oak Ridge National Laboratory, USA, 1979.

Tomović, R., "Control of Large Systems", in: I.Troch (ed.), Simulation of Control System IMACS 1978, North Holland, Amsterdam, 1978, 3-6.

Za sve potrebne informacije obratiti se na sledeću adresu:

Matematički institut SANU, Organizacioni odbor SYM-OP-IS 2003, 11000 Beograd, Knez-Mihailova 35/I; tel. (011) 180-591, 630-170; fax. (011) 186-105.

E-mail: symopis@mi.sanu.ac.yu 

http://mi.sanu.ac.yu/symopis.html
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